

**Відгук
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування**

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм» розроблена кафедрою міжнародного туризму і готельного бізнесу Західноукраїнського національного університету відповідає сучасним вимогам до підготовки кваліфікованих кадрів.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі й завдання підготовки майбутніх фахівців з туризму, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, які отримають здобувачі при успішному вивченні запропонованих освітніх компонент.

Навчання за даною програмою дозволить сформувати індивідуальну освітню траєкторію через вивчення цікавих вибіркових навчальних дисциплін, що значно розширить знання та уміння бакалаврів з туризму.

Ознайомлення з навчальним планом, змістом навчально-методичного забезпечення освітніх компонент, тематикою наукових досліджень в рамках виконання кваліфікаційної роботи дозволяє стверджувати, що освітньо-професійна програма «Туризм» за своєю структурою та змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів всіх зацікавлених стейкхолдерів.

З урахуванням вищенаведеного, освітньо-професійна програма «Туризм» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм» розроблена відповідно до сучасних вимог ринку і дозволяє оволодіти у повному обсязі загальними та професійними компетентностями, які дадуть можливість ефективно працювати в галузі як в якості найманого працівника, так і управляти власним бізнесом.

Начальник управління
стратегічного розвитку міста
Тернопільської міської ради



Юрій ДЕЙНЕКА

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Сучасний стан розвитку туризму характеризується високими темпами зростання, розробляються нові туристичні маршрути, виникають нові види туризму, створюються нові робочі місця, розбудовується інфраструктура, впроваджуються нові технології в сферу туризму. Вищеперераховані тенденції розвитку туризму недостатньо висвітлені в сучасній науковій літературі. Тому вивчення сучасних тенденцій розвитку міжнародного туризму є досить актуальним. Україна як держава із потужним ресурсним потенціалом має всі можливості у найближчому майбутньому стати конкурентоспроможною на світовому туристичному ринку.

На реалізацію означеного вище завдання спрямована підготовка висококваліфікованих фахівців за освітньо-професійною програмою «Туризм». Аналіз даної освітньо-професійної програми свідчить про комплексність та цільову зорієнтованість її змісту, завдяки чому майбутні фахівці даної галузі у межах набутих в процесі навчання компетентностей зможуть ідентифікувати й вирішувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми, пов'язані з організацією туристичних поїздок, із застосуванням інноваційних освітніх методик викладання. Освітньо-професійна програма «Туризм» пройшла необхідне узгодження із врахування побажань академічної спільноти та потенційних роботодавців.

Колектив Західноукраїнського національного університету, зокрема, кафедри міжнародного туризму та готельного бізнесу, здатен сформувати новий тип професіонала, конкурентоспроможного на ринку праці, компетентності якого відповідають сучасним викликам професійної мобільності та здатності до ефективного розв'язання назрілих завдань у сфері розвитку міжнародного туризму.

Відтак, з огляду на вищезазначене вважаємо, що реалізація освітньо-професійної програми «Туризм» Західноукраїнського національного університету на першому (бакалаврському) рівні зі спеціальності 242 Туризм, галузі знань 24 Сфера обслуговування забезпечує якісну підготовку фахівців у вищезазначеній галузі, оскільки містить усі необхідні структурні і змістовні компоненти та враховує сучасні вимоги до випускників.

Директор ТОВ «Босфор»



Юлія ПРИСЯЖНЮК

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування

Представлена на рецензування освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня регламентує зміст, цілі й очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за спеціальністю 242 «Туризм». Важливим є те, що програма побудована з урахуванням потреб працедавців, має чітко визначені цілі, завдання та компетенції, що формуються в результаті вивчення дисциплін.

Зазначимо, що освітня програма «Туризм» зорієнтована на формування знань та практичних навичок щодо підприємницької діяльності в сфері туризму, реалізації зовнішньоекономічних функцій туристичних підприємств, організації туристичних подорожей, просування туристичного продукту, менеджменту та економіки туризму. Основною метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі туризму здатних оволодіти сучасними теоріями та методами соціальних та поведінкових наук з набуття професійних та комунікативних навиків, культурних цінностей для продуктивної роботи у сфері туризму; розвиток практичних навичок, умінь та розуміння бізнес-процесів у сфері туризму, що дає можливість успішного працевлаштування, започаткування власної справи у широкому спектрі надання туристичних послуг та здобуття наступного рівня вищої освіти.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована ОПП «Туризм» в Західноукраїнському національному університеті відповідає вимогам, встановленим до закладів вищої освіти щодо провадження ними освітньої діяльності та має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та науково-педагогічним персоналом. Поєднання теорії і практики на кафедрі міжнародного туризму та готельного бізнесу сприяє високому рівню якості підготовки майбутніх фахівців-туризмознавців, дає можливість успішно адаптуватись до нових ситуацій на ринку та формувати конкурентоздатних фахівців.

Вважаємо, що дана освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 242 «Туризм», галузі знань 24 «Сфера обслуговування» заслуговує позитивного схвалення і рекомендації до подальшого використання в підготовці здобувачів у Західноукраїнському національному університеті.

Заступник директора
ПП «Аура Плюс»



Ігор РИЖАК

**Відгук
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
(спеціальність 242 Туризм,
галузь знань 24 Сфера обслуговування)**

Якісна підготовка фахівців у галузі туризму є надзвичайно важливою, що вимагає від закладів вищої освіти впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку суб'єктів туристичної діяльності. Такі програми повинні забезпечувати набуття знань та умінь, які вимагають від працівників потенційні роботодавці.

Саме на реалізацію такої підготовки у Західноукраїнському національному університеті спрямована освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри міжнародного туризму і готельно бізнесу та спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістра з міжнародного туризму. Структурні компоненти освітньо-професійної програми укладені логічно, добір освітніх компонентів відповідає визначеній меті.

Вищезазначена освітньо-професійна програма забезпечує набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій та загалом підготовку кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з туризму, здатних розв'язувати практичні проблеми туристичної діяльності.

Важливою складовою освітньо-професійної програми «Туризм» є наукова компонента усіх дисциплін, що забезпечує дослідницький підхід до розв'язання завдань, що виникають в організаційно-управлінській, господарській, комерційній, інвестиційній діяльності туристичного підприємства.

Освітньо-професійна програма «Туризм» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника. Загалом, вищезазначена освітньо-професійна програма дає змогу набутти здобувачами програмних компетентностей та забезпечити досягнення відповідних програмних результатів навчання. Логіка викладу та змістове наповнення освітніх компонентів дають підстави для висновку про забезпечення високого рівня фахової підготовки з добувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 242 Туризм, галузі знань 24 Сфера обслуговування Західноукраїнського національного університету відповідає вимогам підготовки фахівців в галузі туризму.

Професор кафедри менеджменту, міжнародної економіки та туризму ЧТЕІ ДТЕУ д.е.н., професор

Підпис:  В. КИФЯК

Начальник відділу організаційно-кадрового забезпечення

запечечення ДТЕУ ЧТЕІ

